

筑魂强基加强党建 促进社区向好发展

——平陆县西城社区党支部、离退休干部党支部书记刘江兴



每月10号8时,西城社区党支部、离退休干部党支部党员,按时齐聚在社区居委会党员活动室,兴致勃勃地参加“党员活动日”集体活动,这是党组织活动的一个缩影,已经坚持了13年时间,做到雷打不动,从不间断,体现了每名共产党员对党忠诚,热爱社区,心系居民,尽心尽责,乐于奉献的品德和人生追求。

去年以来,按照县委、圣人涧镇党委、县离退休干部党总支、县社区服务中心党总支的安排部署,在开展“两学一做”常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育活动中,认真学习党章党规,学习习近平总书记系列重要讲话精神;学习中共中央组织部、县委组织部“关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,广泛开展向廖俊波同志学习的通知”,为全国党员树立了新时期共产党人的楷模,使社区党员、干部深受鼓舞激励,以坚定立足本职,苦干实干的精神,不忘初心,争创一流,时刻把人民群众的冷暖放在心上。党支部着力严明党的政治纪律和政治规矩,基础工作抓规范,社区网格化服务求创新,全面推进社区党支部、居委会的思想、组织、队伍、作风、反腐倡廉和制度建设,为推动围绕全县经济发展大局,圆满完成各项中心工作和社区各项公益性工作服务提供了坚强有力的组织保障。我们主要做法:

一、抓基层打基础,固本培元强根基

2004年8月,西城社区先后建立了党支部、离退休干部党支部,现有党员31人,从政治素质状况来看退休干部占14人,其中副县级和高级职称的干部4人(全部大专文化),正副科级干部7人(大专文化的6人);居委会干部(社工人员)8人,其中党员7人(大专、中专文化的6人);退休职工、中青年党员9人(大中专文化的3人)。在31名党员中,能按时参加支部“党员活动日”集体活动22人,其中9名党员不能参加“党员活动日”,有2名老干部因病常年在家治疗;7名青年党员均在外地全年打工。

社区基层党组织是我们党在城市社区执政根基的一个支撑,是落实党的路线方针政策,“一切为了居民群众服务”的坚强战斗堡垒。面对支部存在党员参会人数不足问题的导向,党支部“一班人”,牢记党的嘱托,以铁一般的信念,忠诚党的事业,眼睛往“下”看,身子往“下”沉,劲头往“下”使,支部书记和3名支委明确分工责任,持之以恒的抓好落实,切实把基层组织建设放到推动社区党建工作的最重要位置。

——思想高度重视,重抓党员政治思想教育。践行中具体做到8有:有支委明确分工、有学习安排计划、有实施方案流程、有会议签到簿、有会议记录、有心得体会交流、有季度末讲党课讲稿、有党建工作档案和总结,每月召开一次党员大会首先做好会前的准备工作。

——认真学习领悟,牢牢把握提高政治思想觉悟的主题。党员人人建立学习笔记,坚持读原文,抄写笔记,学以致用,化作灵魂。同时,开展了“四讲四有”专题讨论和“党员先锋行”的活动,不断增强党员的“四个意识”,忠诚践行“四个布局”。

——方法上灵活多样,确保党员学习教育指数全覆盖。对9名因病和外出打工的党员,采取支委包干到人,及时将习近平总书记系列重要讲话读本等送书到家,保持电话联系,关爱党员不失联。去年“七一”前夕,支部组织党员和居委会干部到县国营林场全国劳模樊荆保山事迹展览馆现场参观学习,思想教育深刻受益匪浅。凡是参加“党日活动”的党员,支部每年春节前组织一次慰问;对有困难的党员重视帮助解决实际问题。党支部是“党员之家”,党员对党的教育有着浓厚的兴趣。两名副县级段全喜、张占省按时到会,老党员祁友谊身患绝症按时到会,老党员陈治业身患糖尿病拄上拐杖到会,老党员孙

振邦,年过八旬,因病腰弯的直不起来,2015年前参加支部“党日活动”从未缺席……。老党员秦烽建在手机微信上向党支部这样写道:“喜欢和正能量在一起,不仅因为你正能量,还因为你让我释放正能量。正能量代表着一种充满阳光的心境,犹如一种磁场,给党员的心灵以强大的吸引力。”

二、树标杆作示范 规范制度强队伍

开展“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育,是推进思想建党、组织建党、制度治党的有力抓手,是全面从严治党基础工程,要作为一项最大政治任务坚持不懈抓下去,需要精心组织,严督实导,规定动作不走样,自选动作有特色,呈现出党员干部踊跃参与、气氛浓厚、亮点纷呈的良好态势。

——注重树立典型示范。支部书记是党建工作主体的第一责任人,

严于律己以身作则,带领3名支委和居委会党员标杆示范,“三会一课”带头参加,实打实先学深学,能主动参加支部每月一次大会,居干党员、干部每周召开一次“工作例会”,保证了学习时间;并利用值班时间坚持个人自觉学,而且能把社区工作结合起来学习,每人每年记学习笔记3万字以上,仅2016年以来,写出习近平总书记“七一”重要讲话、“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动、“四讲四有”等心得体会58篇;带动老党员和中青年党员抄写笔记一万余字,写出心得体会32篇,内化于心,引领行动。

——党建工作抓日常。支部在学习教育活动中,对31名党员组织关系集中进行排查,不存在党员失联的情况。党费收交工作,支部建立以来都能按时足额上缴,据2008年至2016年专项检查,仅30名党员共足额上缴党费19940元。由于抓严抓实社区党员思想工作,不存在“灯下黑”的问题;支部“三会一课”、组织生活会、民主生活会、民主评议党员、开展专题研讨等,都能坚持日常到位。

——社区文化自信制度持续开展。学有特色,做有实效,共同创建社区“学习型、阳光型、爱心型、康乐型、红色型”等社区六个精神家园,先后建立了三支文艺队伍:一支是共产党员刘珍、吴燕等带领的城西广场文艺骨干舞蹈队120余人,常年早晚练身,编排节目68个,每年春节元宵参加县委、县政府组织的红火表演,“欢聚一堂”等优秀节目爆红全县;另一支是老党员丹志强带领的小公园“友谊舞”文艺队80余人,已形成了居民群众生活中不可缺少的一部分,居委会专门解决了他们没有音响的困难;第三支是支部党员秦烽建带领的30余人文艺演唱队,编排文艺节目43个;能经常为老干部、城镇居民和偏远山庄村民进行演出,深受居民群众喜爱。尤其是四个老婆表演的“国策情”节目,在全市计生汇演中荣获一等奖,为平陆人民争了光。通过大力宣传社会主义核心价值观,大大丰富了居民群众的文体活动,不断实现了社区资源共享。省计生委专门来到西城社区,授予“山西省人口文化示范宣传队”锦旗一面。

三、学以致用见行动 锲而不舍强作风

从工作态度严起,从会风会纪严

起,从落实各项工作任务严起,作风建设永远在路上。按照《党章》、党的基层组织条例、党内政治生活若干准则、党内监督条例等,倡导了“严格要求”的导向,形成人人思进、个个争先的工作局面。

——网格管理上门服务。从2012年8月以来,党支部、居委会积极探索社区建设新模式,实行一站式受理办法,组织居委会党员、干部和志愿服务等,先后3次入户采取信息,建立起网格资料22本。社区建立起一站式服务站,下设民政事务室、网络活动室、党员活动室、文化读书室、市民学校室、志愿者服务室、司法调解室、老年活动室、未成年人心理健康室、警务室等,并开设了党建工作室、民政事务、卫生计生、治安调解、科普法律、社会保障、文化图书、老年人和残疾人优先服务等8个服务窗口,实现了一条龙、一站式便捷服务新模式,得到了广大居民和社会广泛赞许。同时,结合社区辖区的实际,因地制宜创新出“一刻两派三选”的管理模式,“一刻”,即将社区辖区划分成9个二级单元网格,25个小区单元;“两派”,即下派9个网格长,成立了5-7人管理机构,便利联系居民群众,下派各网格党小组长,强化网格前沿政治思想工作;“三选”,即在选定各网格长由居干直接担任的同时,各小区选出楼院等84人,选出志愿者服务团队92人,使网格平台运用效果十分明显。社区网格服务管理建立以来,先后开展网格走访5600多次,为居民提供优质服务12800多人次,每年为居民群众办实、好事1100多件,被县委、县政府连续五年评为“创新社会管理先进集体”。

——关爱空巢老人德孝服务。社区针对异地工作人员多,外出打工人员多,带来孤寡老人等的实际情况,持续开展了“关爱空巢老人看窗看灯看灯一对一结对志愿服务活动”,组织支部青年党、居委会干部和志愿服务者84人,与84位空巢老人结对,早上8点钟前看家里窗帘是否拉开,晚上9点钟前看灯是否有灯光,并利用星期天和节假日上门看望,能帮尽帮,及时照料、对所办的事,民情日记逐天记录,弘扬道德风尚,齐筑精神家园,建设美丽平陆。受到了各级领导的肯定和广大居民群众的赞扬。山西日报、山西晚报、运城日报、平陆新闻报、平陆广播电视台及时做了报道。

珍惜信用 改变人生

融信普惠 一个靠信用打造致富的平台在我县落户



平陆工作室负责人解雪梅同大家共同分享

6月27日,平陆县太阳路鑫源宾馆六楼会议室内,座无虚席。来自河南省三门峡市、义乌市、灵宝市以及平陆县城镇及乡村精英聚集这里,共同分享融信普惠平陆工作室给大家带来的“全民创业 万众创新”这份精神经济文化盛宴。

融信普惠是一个共同的事业,是一种责任、一种信仰、一个梦想,这个梦想就是通过“信用体系建设+互联网”的方式,将“帮助百姓致富,成就自己人生”的理想变

为现实。创建相互欣赏,相互理解,相互尊重的的人文格局。大爱之心做事,感恩之心做人。信用体系建设就是道德文化的传承。最关键的就是将学习的成果转化为提升个人修养、思想境界、道德水平的精神营养。要做到真学真懂真信真用,在胜利和顺境时不骄傲不急躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,牢牢占据推动人类社会进步、实现我们美好理想的道义制高点。

融信普惠“信用体系团队建设”的使命是让“十万人共同富裕”这是一个以信用体系团队建设的融与赚的平台,一个创新致富的平台。帮助老百姓打造信誉,解决老百姓贷款难,借钱难的一个担保平台,成为平台一名专员的条件:18周岁以上身体健康积极向上的人,首先缴纳一个1800元的费用,签订两份协议《代理协议》《会议分销协

议》,跟进学习,符合公司条件,风控体系完成借你20万元。

在融信普惠分享会上,平陆工作室负责人解雪梅女士首先登场,讲述了从事融信普惠事业两年来的成长经历,运城总监杨晚仙也介绍了运城市及周边县市融信普惠会员及股东发展情况,承德市政协委员、融信普惠承德运营总监侯小红,也应邀专程赶来,与家人们进行了精彩的专题分享,平陆拓展人员刘海永、李俊贤、张醒婵、樊俊茂、赵小玲、郭红杰、李新民也分别上台与大家共同进行了分享。

平陆融信普惠工作室地址:圣人涧镇寨头村委会一楼西侧
咨询电话:15635904829



平陆分享会现场